PLZEŇSKÝ KRAJSKÝ ATLETICKÝ SVAZ
čj.: ČAS-PKAS 5/16/H

ZÁPIS
z valné hromady /VH/ Plzeňského kraje, která se uskutečnila dne 8. 4. 2016 v Plzni.

Navržený program VH
1. Zahájení, přivítání delegátů, zástupců oddílů a hostů, představení pracovního předsednictva.

2. Schválení programu VH.

3. Volba mandátové a návrhové komise.

4. Zpráva mandátové komise.

5. Kontrola usnesení z minulé VH, konané 8. 4. 2015 v Plzni.

6. Zpráva o činnosti Plzeňského kraje za rok 2015. 

7. Zpráva předsedy soutěžní komise KAS pana F. Janečka.

8. Zpráva o hospodaření za rok 2015 a návrh rozpočtu na rok 2016.

9. Zpráva předsedkyně komise rozhodčích pani Mgr. E. Linhartové.

10. Zpráva revizora PKAS, pana F. Nováka.

11. Diskuse.

12. Návrh usnesení, jeho případné doplnění a schválení.

13. Ukončení VH.

Ad 1/
Zahájení VH provedl předseda PKAS pan Petr Konop, a poté předal slovo Ing. R. Sladkému, pověřenému vedením schůze.

Ad 2/
Ve druhém bodě navrženého programu VH byl schválen program VH všemi přítomnými delegáty bez připomínek.

Ad 3/
Řídící VH pan Sladký seznámil delegáty s navrženými členy mandátové a návrhové komise ve složení:
· mandátová komise pan F. Janeček

· návrhová komise pan Ing. J. Ledvina a Mgr. Z. Šilhánek
Navržení členové obou komisí byli následně zvoleni.
Ad 4/
 Zprávu za mandátovou komisi přednesl pan F. Janeček.

 Bylo pozváno všech 17 oddílů-klubů PKAS s tím, že se za oddíl-klub mohou zúčastnit

 maximálně 3 zástupci-delegáti. Dále bylo pozváno všech 9 členů výboru  + revizor + archivář.

 Dnešní VH se zúčastnilo 19 delegátů-zástupců oddílů/klubů a 10 členů výboru KAS, tj. celkem 29 zástupců-delegátů s hlasem rozhodujícím.
 VH se zúčastnili zástupci-delegáti 14 oddílů-klubů, tj. 88,3 % oddílů-klubů.

 Omluvil se oddíl AC Falcon Rokycany.

 Nepřítomni byli zástupci oddílů-klubů DDM Stod a AKM Viktoria Plzeň.
 Prezenční listina je přílohou tohoto zápisu a je uložena v korespondenci svazu.

Ad 5/

Byla provedena kontrola usnesení z minulé VH, konané 8. 4. 2015v Plzni.

Kontrolu usnesení provedl pan Ing. R. Sladký.

K bodu 5 usnesení z minulé VH se vyjádřil místopředseda ČAS pan J. Přibáň. Uvedl, že registr rozhodčích stále není a důvodem je špatná komunikace s KASy.

K bodu 12 (možnost pořádat nemistrovské discipliny) bylo konstatováno, že byli osloveni pořadatelé, ale nikdo se nepřihlásil.

K bodu 14 (pořádat rovnou krajké kolo štafetového poháru) se vyjádřil pan Mgr. Z. Šilhánek. Struktura soutěže ja dána ČASem a není ji možno jednostranně měnit.

Ostatní úkoly byly splněny.

Ad 6/

Zprávu o činnosti Plzeňského kraje za uplynulý rok přednesl předseda PKAS pan Petr Konop: 
„Vážení kolegové, opět po roce se scházíme, tentokrát opět zde v Plzni, abychom se ohlédli za naší činností v uplynulém roce, a také se podívali dopředu na přípravu krajské atletické sezony 2016. 

Dovolim si nyní predložit informaci o činnosti VV PKAS za rok 2015 spolu se zmínkou o sportovním atletikém dění naší oblasti. 

VV pracoval v loňském roce v mírně změněném  složení:

Petr Konop

předseda + trenérský úsek

Jiří Hostýnek

místopředseda a kontrola SCM

Ivan Hubáček

sekretář

Jiří Bastl

pokladník

Fr. Janeček

sport. tech. úsek

Zdeněk Šilhánek
web. stránky + mediální propagace

Karolina Prokopová
atletika dětí a žactva

Roman Sladký
atletika mimo dráhu 

Erna Linhartová
úsek rozhodčích (paní Linhartová nahradila p. Koleše)


Jednání, která pravidelně probíhala, kromě července každý  měsíc, se až na jednu vyjímku  účastnil i revizor naší oblasti pan František Novák , který  vás bude informovat o naší činnosti z pohledu revizního orgánu.

VV se na svých schůzích především zabýval přípravou atletických soutěží, a to jak jednotlivců, tak družstev, koordinací, zajištěním a také následným hodnocením těchto akcí.

Na téma  atletických soutěží  řekne svoji informaci pan Janeček, který opět sestavil  letošní brožuru a upozorní vás na změny, které se týkají především financování některých kraj. Soutěží. Brožura je samozřejmě zde k dispozici.

K ekonomice, financování  a návrhu rozpočtu se vyjádří hospodář oblasti pan ing Bastl a stav příjmů a vydajů za uplynulý rok máte předložený i v písemně formě na stole. 


KASu se také v loňském roce podařilo získat finanční prostředky z veřejných grantů, které se použily především na zabezpečení Běžeckého poháru, medailí pro všechny kategorie při všech loňských soutěžích jednotlivců, a v případě ml. žactva i družstev, a v neposlední řadě se získané prostředky použily na podporu pořadatelů v oblasti. Mezi pořadatele byla v loňském roce rozpuštěna částka 88 tisíc – tzn. jako bonus za jejich aktivitu v pořádání soutěží.  

Naší dlouhodobou snahou je i zajistit prostředky na elektrickou časomíru, která by byla v majetku KASu a pomohla zvládnout obrovské sousto závodů, které dnes převážně zajišťuje pan Průša z JČ kraje. Zhruba polovinu prostředků již máme na toto zařízení zajištěno a uděláme vše pro to, abychom získali zbytek , což možná bude v letošním roce na úkor právě oněch finančních  dotací, které  rozpouštíme koncem roku.


Po stránce pořadatelsko-organizační  se v plné míře povedlo zajistit a uspořádat všechny soutěže mládeže a dospělých, jak v individuálním, tak kolektivním pojetí, jak bylo v roční termínovce  naplánováno. Společné fungování několika krajů tzn. JČ a KV v soutěžích mládeže tzv. gigantech  mělo minimálně pozitivní vliv na kvalitu soutěží, ale v některých disciplínách je i přes účast tří krajů účast velmi slabá, bohužel i nulová. V trendu společných soutěží budeme pokračovat i letos.  Samostatně jsme závodili v kategorii st.žactva a s KV krajem společně pořádáme finále ml. žactva. Zde bych vyzvedl především výhody ekonomické.

Co se týká článků talentované mládeže, tak v našem kraji funguje, jako ve všech krajích republiky SCM, kam bylo pro letošek zařazeno 29 atletů, což je o 3 více než loni, ale stále zaostáváme za trendem předcházejících let, kdy počet 35 nebyl vyjímkou . 3 atleti  jsou zařazeni  také ve VSCM.

Standartně  fungují dvě SpS a to u klubu Škoda Plzeň a i druhé SpS je také  v Plzni u Sokola . 

V kraji  máme  dvě tzv. dislokovaná  pracoviště SpS, kam plynou určité finance na podporu trenérů nejmenších atletů.

Vy, kteří pozorně sledujete vývoj celé naší atletiky, tak jste jistě zaznamenali výrazný početní, ale i kvalitativní posun předžákovské a žákovské atletiky, tedy zjevně projev podpory všech těch atletických škol i školiček a SpS a DP. Jasně to bylo vidět na letošních halových závodech, které jsme museli i omezovat, aby se zájem startujících vůbec zvládl. Přejme si aby se tento trend přelil i do těch kategorií starších tzn. dci. a jun.Tedy tam, kde se začíná dělat opravdová atletika, sem by se asi měla  upřít usilovnější  pozornost. Jak ukazují čísla, tak v našem kraji se to zatím příliš nedaří.  Samozřejmě to souvisí se způsobem života dnešní mládeže, ale myslím si, že i s nedostatkem kvalifikovaných trenérských kádrů, kteří by byly ochotni se této věk. kategorii za nevelký peníz věnovat.  My celkem seženeme prostředky na dopravu, soutěže, medaile, ale důstojné peníze na trenery je v tomto kraji problém. Někde už toto pochopili – Praha, Ostrava, kde se na náhrady trenérům těchto kategorií vypisují granty.  My v tomto ohledu, bohužel, poněkud zaostáváme.


Mám-li se v krátkosti zmínit o sportovních výsledcích, tak v roce uplynulém získali zástupci naší oblasti na MČR celkem 38 medailí, což je o 5 méně než v roce 2014. Nejlepší byla Škoda Plzeň, tento klub získal  13 medailí. AC Domažlice  a Sokol Plzeň pak po sedmi cenných kovech.

Reprezentací  ČR  prošlo 7 závodníků, což je ve srovnání s rokem předcházejícím počet stejný . Reprezentantů by bylo více, ale bohužel bylo zrušeno MU juniorů, kde by na základě nominačních kriteriíí startovali nejméně čtyři další naši atleti.

V nejvyšších ligových soutěžích skončil náš jediný extraligový zástupce ženy ŠkPlz sedmé v mistrovství ČR. Muži stejného klubu 3. v tabulce A skupiny první ligy, těsně před Domažlickými muži a ve stejné soutěži byly ženy SoPlz také třetí. V mládežnických soutěžích družstev se našim zástupcům příliš nedařilo a na medailové příčky se našim klubům  nepodařilo dosáhnout

Co se týká pořadatelství nadregionálních soutěží, tak v  kraji loni proběhlo MČR mužů a žen za pořadatelství Škody Plz. a stejný klub se výborně zhostil i uspořádání atletické části LODM.


Domnívám se, že úspěšným počinem byla i změna formy vyhlášení Atleta Plz. Kraje, která poprvé neprobíhala na sportovišti, ale naopak ve velmi důstojném prostření Plzeň. radnice za účasti nejen atletů, ale i zástupců ČASu a kraj. úřadu. Po příznivých ohlasech bychom v tomto způsobu vyhlášování rádi pokračovali a anketu i rozšířili. Slavnostně chceme vyhlašovat i nejlepší  atlety ze seriálu Běžecký pohár. Snad se tento způsob prezentace stane  i určitou motivací pro závodníky a jejich trenéry.


Závěrem chci poděkovat všem těm, kterým na atletice v Plzeňské oblasti záleží, za jejich úsilí a snahu udržet  náš sport  na viditelném místě v konkurenci dalších sportů. Přeji také radost z toho co činíme, a  úspěšnou sezonu 2016“.
Ad 7/

Předseda soutěžní komise KAS pan Janeček ve své zprávě uvedl:
1. V návaznosti na zprávu předsedy o soutěžích loňského roku bych vás chtěi seznámit s tím, co nás čeká a budeme pořádat letos. 14. 5. - 1. kolo extraligy mužů a žen vč. Chůze na dráze

v Plzni (AK Škoda) a 1. kolo II. ligy mužů a žen skupiny B v Sušici.

V soutěžích řízených SK ČAS startují z naší oblasti:

Extraliga: AK Škoda

I. liga muži: AC Domažlice, Atletika Klatovy, AK Škoda Plzeň

I. liga ženy: Sokol SG Plzeň-Petřín

II. liga ženy sk. B: Atletika Klatovy, TJ Baník Stříbro, TJ Sušice

2. V rámci již několikaleté spolupráce s JKAS KKAS budeme zajišťovat další mistrovské závody, a to jak jednotlivců, tak družstev.

Kromě již uskutečněné haly dospělých až dorostu v Praze ve Stromovce, kdy byl pořadatelem JKAS bude ještě JKAS zajišťovat 2. kolo OMD jun. a dorostu v září v Písku.

Ostatní zajišťuje náš kraj a naše kluby (vše uvedeno v soutěžní brožuře).

3. Letošní soutěže družstev OMD, příp. KMD a počty přihlášených družstev:

Muži /4 kola/

5 našich družstev/7 celkem

Junioři /2/

2/5

Juniorky /2/

1/4

Dorostenci /2/

3/8

Dorostenky /2/
4/11

Starší žáci /3/

2

Starší žákyně /3
8

Mladší žáci /4 + fin./
10

Mladší žákyně /4 + f./
10

Dále se mění u soutěží družstev někteří ŘP (najdete v brožuře) a sjednotila se také finanční částka odměny pro ŘP družstev (s JKAS) – a to na 500,- Kč za kolo.

4. Soutěžní brožura má letos 72 stran. Navíc jsou tam i soutěže staršího a mladšího žactva družstev KKAS a tradičně i adresář KKAS.

Chci vás ale upornit na některé důležité změny SŘ, platné od letošního roku. Tak například se mění hostování (počty) u staršího a mladšího žactva v soutěžích družstev, tj. max 3 včetně 1 cizince.
Dále dochází k navýšení pořadatelského příspěvku od KAS u soutěží družstev mužů, staršího a mladšího žactva z původních 8000 Kč. na 10000 Kč.


A dále všechny faktury za uspořádání kol družstev, ale i mistrovských soutěží jednotlivců budou pořadatelé zasílat na hospodáře PKAS pana Ing. Bastla. Případné následné vyrovnání s JKAS a KKAS pro zjednodušení zajistí náš svaz.

Ad 8/

Zprávu o hospodaření za rok 2015 a návrh rozpočtu pro rok 2016 přednesl hospodář pan Ing. J. Bastl. Zpráva byla delegátům předložena v písemné formě a hospodář okomentoval a objasnil její jednotlivé body.

Ad 9/
Za komisi rozhodčích přednesla zprávu její předsedkyně paní Mgr. E. Linhartová.

„Všechny přítomné zdravím a krátce se zmíním o činnosti rozhodčích v uplynulém roce a o atletické sezoně nadcházející.


Loňská závodní atletická sezona se rozeběhla halovými závody bez větších nedostatků a pokračovala ve stejném duchu i během letní sezony. Za vrchol sezony z pořadatelského a rozhodcovského hlediska lze označit červnové MČR dospělých, které proběhlo v Plzni. Zajištění rozhodčích bylo dostatečné a všem zúčastněným patří po zásluze poděškování.Sobotní deštivé počasí sice závodům nepřidalo, ale i přesto nedošlo na hřišti k žádným komplikacím ani stížnostem. Početně bylo nejvíce rozhodčích z kraje Plzeňského, ale výrazně nám pomohli rozhodčí z kraje Jihočeského a několik z Prahy. Druhou významnou akcí, která byla organizačně náročná a proběhla také v Plzni byla Olympiáda dětí a mládeže. Závodilo se od pondělí do čtvrtka v dopoledních hodinách. Akci se podařilo rozhodčími zajistit. Rozhodčí z Plzně zde posílili kolegové z Klatov, Domažlic a Stříbra. Až na drobné nedostatky, lze i tuto akci hodnotit kladně.


Všechny závody, které nám uložila termínová listina v loňském roce byly rozhodčími zajištěny dobře (hlavně víkendové). Horší a někdy složitá situace (nedostatek rozhodčích a technické čety) je se zajišťováním závodů (v Plzni) žákovských katagorií ve všední dny odpoledne.


Jsem optimista a věřím, že rozhodčích na hřišti přibude – na jaře loňského roku proběhlo školení rozhodčích III. Třídy a a letos v březnu II. třídy. 21 nově vyškolených „dvojkařů“ a 13 doškolených by mělo zaručit i kvalitu rozhodování.


Z větších závodů, které nás čekají v nadcházející sezoně, zmíním 14. května 1. kolo extraligy. Jinak veškeré potřebné informace, týkající se závodů najdete v Soutěžní brožuře.


Přeji všem aby nás neopustilo nadšení a elán pro atletiku a těším se na dobrou náladu na stadionech.

Ad 10/
Krajský revizor pan F. Novák shrnul celkovou činnost a práci svazu a zejména výboru PKAS, kterou označil za úspěšnou.
Ad 11/

V diskusi vystoupila řada delegátů. Nejpodstatnější příspěvky viz dále:
Pan Přibáň ve svém příspěvku doobjasnil některá fakta a zároveň se zamyslel nad určitými problémy:

· Stanovy KASů jsou odvozeny od stanov ČASu.

· Předžákovské kategorie se celorepublikově úspěšně rozběhly, ale stagnace nastala u starších


kategorií. Zde je velký problém a zároveň výzva pro ČAS.

· Peníze pro trenéry (program 8 z MŠMT) jsou závislé na počtu atletů = nutnost registrovat všechny atlety.

· Na mistrovství kraje by měl dle stanov ČASu startovat jen rergistrovaný atlet.

· Dále se zmínil o pořadatelství MČR dospělých a o halovém mistrovství kraje předžactva.
Pan Konop vystoupil také s několika podněty:

· Uvedl, že se rozevírají nůžky mezi pojetím „profesionálního sportu“ a tím v oddílech, kde se vše odehrává na dobrovolné bázi.

· PKAS bude pořádat společnou výpravu na MČR dorostu a juniorů v Třinci.

· Nastínil úvahu o možném budoucím pořádání MČR dorostu a juniorů v Plzni.

· Zamyslet se nad uspořádáním závodu pro starší žactvo v měsíci červnu.

· V následujícím roce se bude měnit složení VV PKAS – zamyslet se již dnes nad tím, kdo by v něm chtěl pracovat.
Pan Hostýnek navrhl, že mladší děti by mohly být registrováni ne jako závodníci, ale jako členové. Zároveň potvrdil snahu ČASu o marketingové zviditelnění atletiky.

Pan Janeček navázal na podepsanou dohodu mezi PKAS a KKAS a zmínil princip finančního vyxpořádání mezi kraji. Zároveň upozornil na nedisciplinovanost některých klubů ohlednbě placení startovného.
Pan Šroubek informoval plénum, že byl proškolen jako měřič běhů mimo dráhu.
Paní Stahlová upozornila na možnou kolizi rozhodčích při souběžném pořádání závodů v Sušici a extraligy v Plzni (14. 5.). Zároveň navrhla vzájemnou výpomoc.
Pan Nešpor pozval zúčastněné na vrhačský 4 boj  (24. 4.)  a na atletický mítink „ Velká cena Sušice“.
Pan Šefler hovbořil o nezájmu sponzorů o atletiku a o přespolní běhy. Ti radši podporují tzv. „adrenalinové sporty“ a masové akce.
Pan Weber potvrdil zájem o práci s el. časomírou (pokud se ji PKAS podaří získat) a pro vyhlašování ankety „Atlet roku“ doporučil zohledňovat i veteránské závodníky.
Ad 12/

Usnesení z VH Plzeňského kraje, konané dne 8. 4. 2016 v Plzni
I. Valná hromada schvaluje:
1. Program valné hromady podle návrhu předsedy PKAS doplněný o bod kontroly usnesení z minulé valné hromady.

2. Mandátovou komisi ve složení: p. František Janeček.

3. Návrhovou komisi ve složení: pánové Jan Ledvina, Zdeněk Šilhánek.

II. Valná hromada bere na vědomí:
1.  Kontrolu usnesení z minulé valné hromady.

2.  Zprávu výboru PKAS, kterou přednesl p. Petr Konop.

3.  Zprávy o hospodaření za rok 2015 a návrh rozpočtu na rok 2016 PKAS přednesené panem Jiřím Bastlem, zprávu předsedy STK pana Františka Janečka, zprávu revizora svazu pana Františka Nováka, zprávu komise rozhodčích v zastoupení paní Erny Linhartové.

III. Valná hromada ukládá:
1.  Výboru PKAS projednat s kluby možnost pořádání veřejných závodů pro žactvo v červnu 2016. 
2.  Výboru PKAS uspořádat školení rozhodčích – startérů v roce 2017.
Ad 13/
Závěr a ukončení VH provedl pan Ing. Roman Sladký.

Poděkoval všem přítomným delegátům za jejich účast a za jejich věcné jednání v průběhu celé valné hromady. Valnou hromadu tímto prohlásil za ukončenou.
Zapsal: Mgr. Ivan Hubáček, sekretář PKAS

V Plzni dne 15. 4. 2016

