Vážení kolegové, dovolím si vás po roce opět informovat o činnosti VV PKAS,
jinak samozřejmě můžete naše kroky sledovat i ze schůzí VV, které se pravidelně konají jednou za měsíc a z jednání je učiněn zápis, který se rozesílá na všechny kluby našeho kraje.
Ve svém vystoupení stručně připomenu i sportovní atletické dění v uplynulém období v naší oblasti.
VV pracoval v loňskem roce ve složení:
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úsek rozhodčích 
Bohužel v průběhu loňského léta nás navždy opustil klatovský funkcionář a místopředseda KAS pan Jiří Hostýnek. Rozhodnutím VV byl po panu Hostýnkovi do této funkce jmenován pan Josef Pšajdl. Další smutnou událostí, která se dotkla naší organizace bylo také předvánoční úmrtí pana Františka Janečka, dlouholetého sekretáře PKAS a v posledku ještě člena krajské sport. tech. komise. Oba pánové si zaslouží nejen naši vzpomínku, ale i úctu za jejich práci pro atletické hnutí.  
Jak jsem se již zmínil, naše jednání pravidelně probíhala každý měsíc, krom července a pravidelně se zasedání účastnil i revizor naší oblasti pan Jan Ledvina a pan Neuvirt, který je manažerem kraje.
VV se na svých schůzích především zabýval přípravou krajských atletických soutěží a to jak jednotlivců, tak družstev, koordinací, zajištěním a také následným hodnocením těchto akcí. Nemalá pozornost byla také věnována ekonomické problematice. Zde chci zdůraznit, že se snažíme hospodařit vyrovnaně i když za loňský rok se to úplně nepovedlo a hospodaření skončilo v mírné ztrátě, způsobené nižší dotací z grantu KÚ a vyšším výdajem na vyhlášení atleta roku. Podrobně vás o hospodaření bude informovat ve své zprávě ing Bastl. 
V podzimních měsících byla na programu našich jednání i příprava vyhlášení atleta kraje. Tato akce se uskutečnila tradičně v závěru loňského roku a tentokrát ne na plzeňské radnici, ale nyní v prostorách Západočekého muzea, jehož zřizovatelem je Plzeňský kraj. Vyhlášení se mj. účastnil i hejtman Plz. kraje, poprvé byla přítomna i regionální televize a domnívám se, že akce byla nejen oceněním nejlepších oblastních atletů a jejich trenérů, ale i důstojnou propagací našeho sportu. V rámci předprogramu se uskutečnilo vyhlášení Běžeckého poháru Plz. kraje, se stoprocentní účasti malých běžců, kteří se umístili ve svých kategoriích na prvních třech místech. Velký zájem o účast na této akci byl i mezi rodiči a trenéry.

V oblasti organizace soutěží se nám podařilo zvládnout rok bez větších problémů a finančně zajistit všechny závody jednotlivců i družstev, tak jak jsme si je v termínové listině naplánovali.
Také v uplynulé sezoně jsme spolupracovali se sousedními kraji JČ a KV a to jak v individuálních, tak týmových soutěžích. Jak jsem měl možnost nahlédnout do návrhu koncepce atletických soutěží na rok 2021, tak nám do soutěží mládeže asi přibude ještě jeden kraj a to Ústecký.     
V naší oblasti fungují také články talent. mládeže tzn, SCM. Do tohoto uskupení bylo letos zařazeno 19 atletů kategorií dorostu a juniorů. Jeden atlet byl zařazen po halové sezoně, tedy dvacítka mladých adeptů atletického mistrovství. Pozitivní zprávou je, že do této oblasti od loňského června přibylo 9 slušně ekonomicky podporovaných úvazkových trenérů, kteří se zabývají rozvojem mládeže od 16 do 19 let.

Dále zde  máme čtyři SpS a to u dvou plzeňských klubů Škoda a Sokol a mimo Plzeň jsou u oddílu AC Domažlice a Baník Stříbro. U největšího krajského klubu AK Škoda Plzeň se postupně uvádí do činnosti Atletická akademie, která by měla znamenat podporu nejen pro atlety mateřského klubu, ale měla by podporovat atlety z celé naší oblasti, protože ekonomická podpora projektu je jednak z města Plzně, ale také z ČAS a KÚ. Věkové rozpětí je tady mezi 16 až 23 lety.
V oblasti nám také narůstá počet registrovaných klubů.

Po předloňském nárůstu tří oddílů kdy to byly DDM Kralovice, DDM Tachov a TJ Nýrsko, jsme v našich řadách v loňském roce přivítali další klub a to TJ Dobřany a přibyl nám jeden oficiální kroužek ATYTAKY z Třemošné. 
Mám-li se v  zmínit o sportovních výsledcích, tak v roce uplynulém získali zástupci naší oblasti na M ČR celkem 53 medailí. Naši atleti vybojovali 17 titulů mistra republiky, 19x byli druzí a 17x vybojovali bronzovou medaili. Úspěšní byli i naši mladí atleti na LODM, kde vybojovali 6 cenných kovů.
Reprezentací ČR prošlo 32 závodníků. Největších individuálních úspěchů na mezinárodních soutěžích dosáhl Jakub Davidík na EYOF vítězstvím v běhu na 800 m a bratři Forejtové medailovým umístěním na ME juniorů v hodu diskem.
V družstvech nás v nejvyšších ligových soutěžích reprezentují oba celky AK Škoda Plzeň. Výraznější byly tentokrát ženy tohoto klubu, když ve finále M ČR obsadily třetí příčku. V prvoligových kláních se celkem dařilo mužům AC Domažlice, kteří již po třetí v řadě postoupili do baráže o Extraligu.
V týmových mládežnických soutěžích dosáhli nejvýše junioři SkPlz, kteří získali  titul mistra ČR .
Domnívám se, že velmi pozitivně nám funguje Běžecký pohár Plz. kraje, který je motivací k pohybu od těch nejmenších dětí až po dorostence, které ještě v této soutěži klasifikujeme. Loni se tohoto seriálu účastnilo na 1788 dětí a jak jsem se již zmínil v úvodu je to velmi prestižní záležitost jak pro malé účastníky, tak jejich rodiče. Na příští rok bude BP obsahovat opět 11 závodů konaných po celém Plzeňském kraji.
Atletika je sport, který se neobejde bez velkého počtu rozhodčích a technické čety. Odměny a čas trávený na soutěžích určitě nejsou motivací. Proti sazebníku ČAS, máme stanovený vyšší standart, ale pokud se podíváte na skutečnost na stadionech a v halách, tak vidíte, že mladého rozhodčího aby pohledal. Samozřejmě tomu pak někdy odpovídá i kvalita rozhodování. V tomto ohledu by se měl zamyslet celý ČAS, protože zvl. na jaře je závodů velké množství a zvl. starší rozhodčí odmítají několikrát v týdnu rozhodovat ať už z důvodu únavy či nedostatečného ohodnocení. V kraji by bylo určitým řešením více s rozhodčími pracovat v klubech a ne se neustále spoléhat na naši krajskou zodpovědnou osobu což je paní Linhartová. To platí především pro klubové závody, které v letošní sezoně hodně přibyly.
Velkým problémem zůstává i zajištění školních závodů typu PR, SAP, Štafetového poháru. Finanční toky na zajištění těchto mítinků  jsou ve spolupráci s AŠSK někdy až nepochopitelné a personálně takovou akci zajistit v dopoledních hodinách je také nad síly potencionálních pořadatelů.  Není pak divu, že se v některých okresech základní kola vůbec neuskuteční a tam kde jsou je to věc spíše atletických nadšenců.
Naštěstí nadšence v atletice stále máme a je dobře, že vytrvale vytvářejí podmínky pro náš sport i v malých místech a za zanedbatelné odměny vedou děti a mládež k aktivnímu pohybu. Za to jim patří dík.

Samozřejmě dík patří vám všem, kteří se podílíte na rozvoji atletiky v kraji a snažíte se tento sport dále šířit. 
Na závěr přeji všem zdraví a úspěšný dojezd již započaté sezony 2020. 
Petr Konop 
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